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“Where are they?”- Το νέο ντοκιμαντέρ του 
Νίκου Ασλανίδη (AUDIO & VIDEO)
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, 
Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Υπάρχουν επιζώντες αγνοούμενοι, 50 χρόνια μετά την εισβολή των Τούρκων στην 
Κύπρο;

Όλα αυτά τα χρόνια κυκλοφορούν πολλές φήμες και κανείς δεν μπορεί να δώσει 
πειστικές απαντήσεις στις οικογένειες των αγνοουμένων.

Περισσότεροι από 2.000 αιχμάλωτοι πολέμου μεταφέρθηκαν παράνομα στην 
Τουρκία και φυλακίστηκαν. Κάποιοι από αυτούς δεν αφέθηκαν ελεύθεροι και 
εξακολουθούν να αγνοούνται. Εκατοντάδες άλλοι Ελληνοκύπριοι, τόσο 
στρατιώτες όσο και πολίτες εξαφανίστηκαν σε περιοχές υπό τουρκική κατοχή και 
σήμερα θεωρούνται επίσης αγνοούμενοι.

 

Σε ορισμένες περιπτώσεις υπάρχουν μαρτυρίες ότι κάποιοι αγνοούμενοι εθεάθησαν 
για τελευταία φορά ζωντανοί στα χέρια του τουρκικού στρατού…
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Ο δημοσιογράφος – ερευνητής Νίκος Ασλανίδης μίλησε στην εκπομπή «Δύο στις 2» 
για την πολύχρονη έρευνα για τους αγνοούμενους της Κύπρου.

 

Ακούστε το απόσπασμα της εκπομπής στο παρακάτω ηχητικό.

Το ντοκιμαντέρ «Where are they?”παρουσιάζει συγγενείς των αγνοουμένων στην 
Ελλάδα και στην Κύπρο που δεν έπαψαν ποτέ να αναζητούν την τύχη των δικών 
τους ανθρώπων.
Πενήντα χρόνια μετά και τα ερωτήματα παραμένουν: Τι απέγιναν οι αγνοούμενοι 
της Κύπρου ; Τι απέγιναν τα 36 παιδιά- αγνοούμενοι, ηλικίας από έξι μηνών έως 17 
ετών; Υπάρχουν άραγε σήμερα ζωντανοί;

Από τους 1619 αγνοούμενους, βρέθηκαν τα οστά τους και ταυτοποιήθηκαν 865 
άτομα.

Μέχρι τον Δεκέμβριο του 2024 παραμένουν αγνοούμενα 754 άτομα.
Μισό αιώνα μετά την εισβολή στην Κύπρο και ο αγώνας των συγγενών των 
αγνοουμένων συνεχίζεται.

«Που είναι;» Δείτε από τις 7 έως 21 Μαρτίου, το νέο ντοκιμαντέρ του Νίκου 
Ασλανίδη, στο 27ο διεθνές φεστιβάλ ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης: 
Online.filmfestival.gr
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